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Phần I:  Khoanh tròn vào chữ cái trước câu trả lời đúng. (4đ)

   1.   Số lớn nhất có hai chữ số là: 


A. 90                B. 100                   C. 99              D. 89
2.  28 + 4 = …………………

A. 24                   B. 68                C.22                    D.32
3.  Số liền sau của 99 là:


A. 97                B. 98                      C. 99                  D. 100
   4.   6 kg + 13 kg= …………… 

A. 19 kg                        B. 29 kg              C. 19               D. 73 kg
   5.   3 dm 5 cm = …………cm
         A. 35 cm                B. 8 cm                       C. 35             D. 8 dm  
   6. Số hình chữ nhật có trong hình vẽ là:


A. 4              B. 9                   C. 6                 D. 5                       

7.     3 l + 6 l – 4 l = …………

  A. 13 l              B.  14 l              C. 5 l                  D. 4 l

  8.    87 – 22 = …………….

 A. 65                   B.  56                  C. 55                    D. 66

Phần II:

1. Đặt tính rồi tính: ( 2đ)
     36 + 39                         72 + 28                        17 + 28                       76 + 13                                                                     ………………................................................................................................................                                                            
………………................................................................................................................                                                            

………………................................................................................................................                                                            
2.  Tính  ( 1điểm)

	6 dm + 48 dm - 23 dm =.............................

                                     =.............................
	68 kg - 27 kg  + 59 kg = .............................

                                    = .............................


 3.  Một cửa hàng bán được 74 kg gạo tẻ và 26 kg gạo nếp. Hỏi cửa hàng đó bán được tất cả bao nhiêu kilôgam gạo?  (2đ)
                                                            Bài giải

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
4. Tổng 2 số là 39. Nếu giữ nguyên 1 số hạng và tăng số hạng kia lên 7 đơn vị thì tổng mới là bao nhiêu?     ( 1đ)

Bài giải
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………


















